

Я - гражданин России!

Я самый обычный подросток. Маленькая частичка огромного мира. Здесь я живу в России, Великой стране. Что же я в свои шестнадцать лет могу сделать для нее? Сначала я выбрала физико-математический профиль обучения в гимназии, а по окончании школы стремилась поступить в Санкт-Петербургский горный университет на электротехнический или строительный факультет. Мне с самого детства привлекали профессии, для которых нужны знания физики и математики, где важны точность, логичность, систематичность. Так, мне кажется, я смогу принести максимальную пользу обществу, а значит, и России. Если мои знания физики не позволят совершить великое открытие в этой области, то я уверена, что даже маленькое мое продвижение в жизни будет неразумно сравнивать с моей страной, с ее развитием. Я хочу быть действительно полезной для нее, ведь я - гражданин России, а - ее маленькая частичка! Представьте, сколько таких частичек во всей нашей необъятной стране! Десятки миллионов. И если каждый будет стремиться так же, как и я, вместе мы - сила!

Такой же мощной силой обществу мои соотечественники в годы самого страшного испытания - Великой Отечественной войны. Я смогу с гордостью сказать, что мое будущее принадлежит к общему делу победы над фашизмом. В моей семье свято чтят память о погибших родственниках и воспитывают в молодом поколении уважение к тем, кто, пройдя суровую школу жизни, смог сохранить чувство любви к родине и своей ответственности к ее судьбе. Когда началась война, моей прабабушке, Ганриной Марии Ивановне, было всего двадцать лет. В июне 1941 года немцы заняли, недалеко от моего села.

меня, был захвачен франкистами и только в начале 1944 года кинес-
то освободили советскими войсками. В этот период мне предстояло,
совсем еще маленькой девочкой, почти каждый день пройти по тридцать
километров из деревни Мозук до станции Тимеса, чтобы доставить
продукты питания русским солдатам, участвующим в освобождении
Венгрии и битвы от немуро-фашистских захватчиков. Она -
маленькая галочка целого народа. Будем ли, эта девочка не собрани-
ла великого народа, но для меня она - настоящая героиня, она показала
пример того, как маленькая девочка может быть равнозначной большому
народу.

Настоящим героем был и мой прадедушка, Дмитрий Иванович
Егорович, уроженец Тимеского района Венгрии-градской области.
Он в возрасте пятинадцати лет ушел в партизанский отряд. В раз-
ное время в Венгрии-градской области действовали многие партизан-
ские бригады, самой известной была Местная Венгрии-градская бригада
под командованием В.П. Добрыкова, в которую входил Владимир
Егорович Дмитрий. Он со своими соратниками добирался
ночью к реке Тимеса. Подорвав железнодорожный мост, они перешли
на подоток немурские зимовки, которые вели военно-технику
и оружие для захвата Венгрии-града. 18 октября 1943 года парти-
заны этой бригады штурмом взяли станцию Тимеса, а 19 октября
от немуров была освобождена территория площадью 1140 кв. км. В
этот день мой дед получил тяжелые ранения в ногу. Местом лечения
преисполни в госпитале, но вернуться в боевую строй ему не удалось.
Выйдя из госпиталя, прадедушка Владимир принял активное уча-
стие в восстановлении города Мозук.

Таковы маленькие судьбы людей, складывающиеся в единую судь-
бу целого народа России, уроженцы великой страны...

Твое имя Владимир Егорович и Владимир Иванович стоит

шуршав и жидкой. Своими трудностями, неуверенностью, отно-
шением к людям и родной стране они стали примером для будущих
поколений моей семьи. Более подробно сейчас ввела, и из благодарности
ей за то, что могу быть достойным продолжателем своих героических
родственников, Ирины Ивановны Самарской и Владимирова Ефимовича
Дмитриева, чтобы в любой ситуации и месте с твердостью в сердце
сказать: «Я - гражданин России!»